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ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DO 1 

CAMPUS CURITIBA II DA UNESPAR. Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro às 09 2 

(nove) horas se reuniram os/as Conselheiros do Campus Curitiba II presencialmente 3 

para deliberar sobre a pauta prevista na convocação 006/2023 – Conselho de 4 

Campus. Estavam presentes: Alvaro Henrique Borges, Andressa Dias Arndt, Clara 5 

Márcia de Freitas Piazzetta, Demian Albuquerque Garcia, Denise Xavier Messias, 6 

Diego Elias Baffi, Drausio Ney Pacheco Fonseca, Geraldo Henrique Torres Lima, 7 

Gladistoni dos Santos, Luciano Parreira Buchmann, Noemi Nascimento Ansay, 8 

Rosemeri Rocha da Silva, Sidinalva Maria Dos Santos Wawzyniak e Solange Maranho 9 

Gomes. A Presidente do Conselho de Campus, Prof.ª Noemi, recebeu a justificativa 10 

de ausência dos/as Conselheiros/as: Beatriz Ávila Vasconcelos, Caio Manoel Nocko, 11 

Denise Adriana Bandeira e Mariana Lacerda Arruda. A Presidente da Sessão, Prof.ª 12 

Noemi Nascimento Ansay iniciou verificando o quórum da reunião e colocando a 13 

ordem do dia para votação. EM REGIME DE DISCUSSÃO A PAUTA: A Conselheira 14 

Prof.ª Solange Maranho Gomes solicita inclusão do item Homologação do 15 

Calendário Acadêmico dois mil e vinte e quatro na pauta Outros. EM REGIME DE 16 

VOTAÇÃO: O pedido de inclusão da Conselheira Prof.ª Solange Maranho Gomes foi 17 

aprovado por unanimidade. Ordem do dia aprovada por unanimidade. 1. Informes: a 18 

Presidente da sessão repassou os seguintes informes: Avaliação institucional, 19 

Contratos de postos de trabalho, Posse de docentes e agentes da Unespar. EM 20 

REGIME DE DISCUSSÃO: Os Conselheiros Prof. Demian Albuquerque Garcia e 21 

Prof. Diego Elias Baffi informam que será necessário técnicos/as para atividades já 22 

agendadas para dias após o fim do contrato com a empresa Chá com Nozes. O 23 

Conselheiro Prof. Luciano Parreira Buchmann sugere reunião entre o Coordenador 24 

de Avaliação Institucional da Unespar, Prof. Antenógines Leonel Pedroso, e os/as 25 

Coordenadores/as de curso do Campus Curitiba II. EM REGIME DE DISCUSSÃO O 26 

MÉRITO: A Presidente da Sessão Prof.ª Noemi Nascimento Ansay registra sua 27 

parabenização e agradecimento ao Prof. Alvaro Henrique Borges e à Prof.ª Denise 28 

Xavier Messias pelo trabalho e dedicação na Comissão Permanente de Processo 29 
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Seletivo, principalmente durante os concursos para o ingresso na carreira do 30 

magistério público do Ensino Superior na Unespar. O Conselheiro Prof. Alvaro 31 

Henrique Borges parabeniza e agradece a Prof.ª Clara Marcia de Freitas Piazzetta 32 

em seu trabalho na frente local da Comissão Permanente de Processo Seletivo. A 33 

Conselheira Prof.ª Rosemeri Rocha da Silva agradece o trabalho e flexibilidade da 34 

Comissão Permanente de Processo Seletivo. 2. Aprovação da ATA 05/2023: Ata 35 

enviada previamente aos Conselheiros/as para apreciação e sugestões. EM REGIME 36 

DE DISCUSSÃO: sem manifestações. EM REGIME DE VOTAÇÃO: aprovada por 37 

unanimidade pelo Conselho de Campus. 3. Aprovação da LOA 2024 do Campus de 38 

Curitiba II: A Servidora Comissionada Katia Cristina Bergamaski participa da 39 

reunião como convidada e faz a leitura e explicação da Lei Orçamentária Anual (LOA) 40 

do Campus Curitiba II da Unespar para o ano de dois mil e vinte e quatro. EM REGIME 41 

DE DISCUSSÃO: O Conselheiro Prof. Alvaro Henrique Borges se manifesta 42 

colocando que o Campus Curitiba II possui um curso de pós-graduação Latu Sensu 43 

gratuito, a Especialização em Música Eletroacústica, e durante os planejamentos 44 

orçamentários a especialização não é colocada dentro da previsão de verba e defende 45 

que isso deve ser repensado para os próximos orçamentos. O Conselheiro Prof. 46 

Demian Albuquerque Garcia aponta que não existe mais rubrica para eventos 47 

autorais no Planejamento Anual de Atividades e isso tem impacto nos cursos de 48 

graduação do Campus e seus planejamentos. O Conselheiro sugere que seja 49 

pensado em um convênio com o ECAD. EM REGIME DE VOTAÇÃO: Os/as 50 

Conselheiros/as aprovam por unanimidade Lei Orçamentária Anual (LOA) para o ano 51 

de dois mil e vinte e quatro. 6. Outros: A Conselheira Prof.ª Solange Maranho 52 

Gomes apresenta o Calendário Acadêmico que está sendo proposto para o ano letivo 53 

de dois mil e vinte e quatro. EM REGIME DE DISCUSSÃO: Os/as Conselheiros/as 54 

presentes aprovam a homologação do Calendário Acadêmico de dois mil e vinte e 55 

quatro. A Presidente da Sessão Prof.ª Noemi Nascimento Ansay comenta que 56 

havia uma reunião de pauta única encaminhada para dia quatro de outubro, contudo, 57 

não pode ser realizada devido à outras demandas. A Presidente da sessão sugere 58 
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que as discussões previstas para reunião aconteçam na Semana Acadêmica de dois 59 

mil e vinte e quatro. EM REGIME DE DISCUSSÃO: O Conselheiro Prof. Demian 60 

Albuquerque Garcia aponta que as discussões relacionadas à Vice-Coordenação 61 

que poderiam acontecer nessa reunião poderiam ter seus trâmites iniciados antes da 62 

reunião visto a urgência do assunto. EM REGIME DE VOTAÇÃO: Os Conselheiros/as 63 

presentes aprovam por unanimidade que as discussões sejam feitas durante a 64 

Semana Acadêmica de dois mil e vinte e quatro. A Conselheira Prof.ª Clara Márcia 65 

de Freitas Piazzetta comenta as atualizações da avaliação institucional para o ano 66 

de dois mil e vinte e três. EM REGIME DE DISCUSSÃO: sem manifestações. A 67 

Presidente da Sessão, Prof.ª Noemi Ansay, informa que o Campus Curitiba II está com 68 

um novo técnico de Informática. EM REGIME DE DISCUSSÃO: sem manifestações. 69 

A Presidente da sessão agradece as doações que estão sendo feitas para o Campus 70 

de União da Vitória por conta das enchentes que vem ocorrendo na cidade. EM 71 

REGIME DE DISCUSSÃO: sem manifestações. Por fim, a Presidente da Sessão, 72 

Prof.ª Noemi do Nascimento Ansay, agradeceu a todos/as conselheiros/as e 73 

encerrou a sessão às 11h18 e, para registrar, eu Giovana Castro, lavrei a presente 74 

ata, que será aprovada e assinada por todas as pessoas presentes 75 
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